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Deset úspěšných absolventů z výrobních firem ze západních a severních Čech převzalo v
pátek 14. dubna certifikáty o absolvování vzdělávání, které jim rozšiřuje kvalifikaci. Stalo
se tak na základě absolvování 7. ročníku Akademie „Indrustrial Professional“, kterou v
úzké spolupráci organizují východobavorská vzdělávací akademie IHK-Akademie in
Ostbayern GmbH a Česko-německá obchodní a průmyslová komora. K dosažení úspěchu
zaručujícímu především osobnostní pracovní růst poblahopřál absolventům hejtman
Plzeňského kraje Rudolf Špoták. „Pevně věřím, že dosažení tohoto certifikátu pomůže
všem, kteří ho převezmou, v jejich profesním životě dostat se hodně dopředu,“ řekl během
slavnostního aktu přítomným.

Tato rozšiřující kvalifikace byla vytvořena podle vzoru německého vzdělávacího programu
„Industriemeister“ ve spolupráci s regionálními firmami ze západních Čech, které opakovaně
poukazovaly především na nedostatek kvalifikovaných mistrů ve výrobě. Vzdělávací kurz proto slouží
k získání důležitých klíčových kvalifikací pro vedoucí zaměstnance ve výrobě, odbornému a osobnímu
vývoji, zprostředkování jistoty ve vedoucích, organizačních a komunikačních úkolech a odbourávání
předsudků, co se týče spolupráce s ostatními zaměstnanci a kolegy.
Akademie pro mistry Industrial Professional zprostředkovává cenné know-how, a to především v
oblasti organizace a personálního vedení. Pracovník „Industrial Professional“ by měl být schopný
jako zkušená a profesionální pracovní síla převzít odpovědnost za organizační jednotky a projekty v
průmyslové výrobě či v oblastech přidružených výrobě. Umí vést a motivovat skupinu a zvládá
konstruktivně řešit konflikty.

V první části kurzu projdou účastníci několika školeními z oblasti tvrdých dovedností (základy údržby
a bezpečnosti práce, základy řízení výroby, zákoník práce, PC dovednosti), akademie je však
zaměřena hlavně na měkké dovednosti (hlavními tématy jsou např. osobnost a postavení mistra,
vedení rozhovorů a týmová komunikace, motivace pracovníků, vedení a řízení lidí, time management
a nastavování priorit či prezentační dovednosti). Všechna témata školení vychází z požadavků praxe.
Kurz je zakončen písemným testem a ústní závěrečnou zkouškou. Úspěšní absolventi získají
certifikát IHK-Akademie in Ostbayern a Česko-německé obchodní a průmyslové komory.

Akademie má již 110 úspěšných absolventů z řad výrobních firem ze západních a severních Čech.
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